



CONDICIONES Y TÉRMINOS DE USO

Operador del sitio

El sitio web es operado por SENPAL SANEAMIENTO AMBIENTAL con dirección fiscal en Calle 20 Manzana D lote 11. El Retablo 07, departamento de LIMA.

Contenido del sitio

Todo el contenido que aparece en el Sitio, incluyendo, logos, iconos, marcas comerciales, texto, gráficos, fotografías, imágenes, imágenes en movimiento, sonido, ilustraciones y software (Contenido), es propiedad de SENPAI SANEAMIENTO AMBIENTAL a quien corresponde el ejercicio exclusivo de los derechos de explotación de los mismos en cualquier forma y, en especial, los derechos de reproducción, distribución, comunicación pública y transformación.

Derecho de Auto

El derecho de autor de todo el Contenido pertenece y continuarán perteneciendo a SENPAI SANEAMIENTO AMBIENTAL Ud. está autorizado para la visualización, impresión y descarga parcial del contenido de la web solamente con fines personales e informativos. Se prohíbe expresamente su utilización con fines comerciales o para su distribución, comunicación pública, transformación o descompilación.

Renuncia a las garantías

SENPAI SANEAMIENTO AMBIENTAL se reserva la facultad de efectuar, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso, modificaciones y actualizaciones de la información contenida en su web, mas no garantiza la inexistencia de interrupciones o errores en el acceso al web, o el servidor que permite que el sitio esté disponible o que estén libres de virus o de cualquier otro componente perjudicial.

Limitación de responsabilidad

SENPAI SANEAMIENTO AMBIENTAL no asume responsabilidad ante alguna derivada de la concesión o contenidos de los enlaces de terceros a los que se hace referencia en la web, ni garantiza la ausencia de virus u otros elementos en los mismos que puedan producir alteraciones en el sistema informático (hardware y software), SENPAI SANEAMIENTO AMBIENTAL no responderá de ninguna consecuencia, daño o perjuicio que pudieran derivarse de dicho acceso o uso de la información.

Cambio en los términos

SENPAI SANEAMIENTO AMBIENTAL se reserva el derecho, según su propio criterio, de cambiar, modificar, añadir o eliminar en cualquier momento parte de esos Términos y Condiciones. Compruebe estos términos periódicamente para informarse de dichos cambios. Si continua utilizando el sitio después de haberse publicado los cambios de estos Términos y Condiciones, eso significará que acepta dichos cambios.

Ley aplicable y jurisdicción

Estos Términos y Condiciones se regirán por la legislación peruana sometiéndose a los juzgados y tribunales del domicilio del usuario ante cualquier controversia que pudiera derivarse del acceso a esta web.